

环境整治 我“家”越变越美

如意湖办事处

“洗澡”换新颜 环境再提升

本报讯 随着餐饮业的逐步复工,天泽街作为郑州市有名的美食一条街,逐渐恢复了往日的“烟火气”。

一直以来,天泽街是如意湖办事处日常管理维护的重点和难点,但因个别商户卫生意识薄弱,使原本干净的道路变得又脏又滑,给市民出行带来了一定的安全隐患。为进一步美化辖区环境,全面提高路面清洁度,5月18日,办事处联合如意湖执法中队,组织沿街商户、环卫工人对天泽街进行了全面冲洗。

上午8点,工作人员通过辖区沿街商户管理群发动并督促各门店对各自门前道路进行深度清洗。为确保冲洗效果,商户们对存在油污的路面撒上火碱、洗衣粉,用扫把反复刷洗,一点点将油污清理掉,再由环卫工人利用高压水车进行冲刷。经过多次来回冲洗,路面很快恢复了洁净。随后,办



事处及执法中队组织各餐饮门店负责人召开了天泽街街区环境提升现场会,要求各负责人要切实履行门前环境卫生第一责任人的职责,带领员工共同维护好各自门前路面的整洁工作,为前来就餐的市民提供全方位的卫生用餐环境。截至目前,共出动水车2台,冲洗地面约1000平方米。

记者 马燕
通讯员 彭洁 任云云 文/图

祭城路街道办事处

全民参与 共建美好家园

本报讯 为建立良好人居环境,切实发挥党员干部的模范带头作用,营造全民参与的良好氛围,5月19日,祭城路街道办事处组织开展村改居环境大整治。

一大早,工作人员和志愿者拿着清扫工具、开着垃圾车到达各小区,同时出现在现场的还有很多自告奋勇参与到清洁活动中来的居民。工作人员按分工不同将工具和车辆分给前来参与活动的志愿者和居民。在工作人员的带领下,全员发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋力争先,对辖区楼院的卫生死角、建筑垃圾、装修废弃物、绿化带杂草进行大清扫大整治。他们认真地清扫路面垃圾、拔除杂草、搬运装修废弃物、处理干树枝、捡拾草坪内的杂物,并用工具把辖区立体墙面上张贴的小广告一点点铲除。经过大家的共同努力,辖区面貌焕然一新。本次活动共清理卫生死角50余



处,铲除小广告40余处,清运大型废弃物杂物7车。

记者 王阳
通讯员 张佳莉 文/图

商都路办事处

持续开展楼院环境卫生整治

本报讯 为进一步加强辖区居民居住环境卫生治理工作,保障居民健康,建设宜居社区,营造一个洁净舒服的生活环境,5月19日,商都路办事处社区办对辖区内英地·金台府邸、鑫苑鑫城、鑫苑世纪东城等社区的楼院环境卫生进行检查督促、整改提升。

社区办联合小区物业对院区内环境、卫生、绿化、杂物堆积等问题进行拉网式检查。对楼院内“僵尸”车辆处理不及时,电动自行车违停多,绿化带内垃圾清理不干净、新苗补栽不及时,楼栋内、院区死角废弃物堆放清理不到位,垃圾桶盖未盖、垃圾清理不及时等问题进行一一指出,要求能当场整改的立马整改,有其他原因的,社区办督促物业制订整改方案限时整改,从根本上改善居民楼院环境。



下一步,办事处将持续加大对社区环境卫生整治提升,通过检查督导问题整改,切实为辖区居民营造干净、整洁的居住环境,提升社区文明形象,让居民获得更大的幸福感、获得感。

记者 马燕
通讯员 周培 郭克超 文/图

龙子湖街道办事处

持续推进围挡专项整治行动

本报讯 为美化提升在建工程整体形象,有效遏制施工扬尘对辖区空气质量和人居环境的影响,近日,龙子湖街道办事处大力开展建筑工地围挡大提升、大治理行动,对不合格围挡进行“大扫除”。

整治前,龙子湖街道办事处严格按照《郑州市占用城市道路施工围挡及标志设置技术指引》相关要求,对辖区工地进行全面排查,建立问题台账,专人盯守、督促整改,确保辖区围挡达标。行动中,依据“标准、整洁、美观”的原则,对违规占道围挡进行拆除,要求按照标准及时更换不合格围挡、缺失破损的进行修补、无防溢底座设置高20厘米的防疫底座、喷淋缺失的及时安装间隔不小于4米的喷淋设施,指定工作人员清洗脏乱围挡常态化,



确保围挡稳固、安全、整洁、美观。

截至目前,龙子湖街道办事处辖区44个建筑工地围挡已清洁治理完毕,修复面积8000余平方米,杂乱破损的建筑工地围挡已悄悄“变了身”,大大地降低了扬尘污染,美化了环境,净化了空气。

记者 王阳 通讯员 郭飞 文/图

龙湖办事处

防疫记在心 爱卫践于行

本报讯 为强化城市管理,提升精细化管理水平,助力国家卫生城市创建工作,5月14日,龙湖办事处以“防疫有我,爱卫同行”为主题开展爱国卫生活动,号召辖区群众积极参与,为巩固疫情防控成果继续贡献自己的力量。

办事处通过张贴海报,发放宣传单、倡议书,提供咨询等形式,向广大居民宣传爱国卫生活动的深刻内涵,讲解开展爱国卫生活动对于疾病防控、健康促进的重大意义,提升居民参与度,倡导居民养成健康文明、绿色环保的生活方式。同时,为有效降低鼠、蚊、蝇等病媒生物的滋生,办事处还将整治“四害”和爱国卫生活动相结合,扎实开展病媒生物防制工作,从源头上切断病媒传播途径,防止疾病的传播。此次活动共张贴海报300余张,



发放宣传资料1000余份。

此次开展的爱国卫生活动,辖区环境面貌进一步提升,居民的环境保护意识进一步增强,形成了主动改善环境、共享健康生活、向不卫生不文明陋习敢于宣战的良好社会氛围。

记者 王阳
通讯员 李恒 常冉冉 文/图

豫兴路办事处

牢记“双改”使命 集中整治卫生

本报讯 为切实改善城乡生态环境,保持区域整洁干净卫生,豫兴路办事处牢牢把“双改”工作放在突出位置,不断攻坚推进城乡接合部地带环境改造工作,多举措改善区域生态面貌。

辖区G107沿线周边环境,由于该区域存在与中牟县交叉管理负责,存在部分区域拆迁不到位、小型商铺占道经营、工地扬尘不规范等问题。5月14日,办事处副主任朱丽斌带队对107国道沿线周边环境问题进行突击检查,明确该区域环境卫生问题要严格按照属地管理责任分包治理,相关村及办事处城管办要加强沟通合作,加快整治步伐,限期整改到位,对不积极、不配合进行环境卫生整治的人员予以处罚。

下一步,办事处将多举措推动和巩固整治效果:一是加强与中牟县刘集镇有关部门的沟通与联动协调,建立常态化巡查、管理和执法机制;二是组织相



关村干部积极做好群众思想动员,引导群众配合办事处进行环境卫生大整治,引导有关商铺做好门前“四包”和卫生维护;三是充分调动环卫人员、村民志愿者参与“双改”行动的积极性,全面做好道路卫生保洁、卫生死角整治、垃圾杂物捡拾等工作;四是办事处城管办联合执法中队,加大对107国道沿线流动摊点、小商铺占道经营的打击力度,发现一起,处置一起,并坚决予以取缔。

记者 王阳 通讯员 沙迪 文/图